

SVEUČILIŠNI ODJEL ZDRAVSTVENIH STUDIJA

Adresa: Ruđera Boškovića 35, 21 000 SPLIT
Tel: 021/564 806, 564 807, 564 808
Fax: 021/564 819
URL: <https://ozs.unist.hr>
E-mail: ured@ozs.unist.hr
Žiro-račun ili IBAN broj: HR0524070001100578938, model 02, poziv na broj 2725

NAZIV STUDIJA: PREDDIPLOMSKI STUDIJ SESTRINSTVO (IZVANREDNI STUDIJ)

UVJETI UPISA

Na natječaj za upis mogu se prijaviti pristupnici koji:

- su završili minimalno četverogodišnje srednje obrazovanje,
- imaju najmanje dvije godine radnog iskustva na poslovima iz područja zdravstvene njege u trenutku prijave na natječaj.

RAZREDBENI POSTUPAK:

Svi pristupnici koji se prijave na natječaj za upis podliježu razredbenom postupku na kojem nema razredbenog ispita, već se rang lista pristupnika utvrđuje temeljem kriterija navedenih u tablici.

IZVANREDNI PREDDIPLOMSKI STUDIJ SESTRINSTVO	
OCJENE IZ SREDNJE ŠKOLE	
Prosjek svih ocjena	50,00 %
Prosjek svih ocjena iz predmeta Zdravstvena njega	30,00 %
DRUGA POSEBNA POSTIGNUĆA	
Godine radnog iskustva na radnom mjestu medicinske sestre/najmanje dvije godine radnog iskustva (od 2 do 22 godine radnog iskustva)	1 – 20,00% (svaka godina 1% više)

Dokumentacija obvezna za prijavu na Natječaj za izvanredni preddiplomski studij Sestrinstva:

1. Popunjen obrazac „Prijava za izvanredni preddiplomski studij Sestrinstva“ (dostupan na web stranici),
2. Preslika svjedodžbe o završnom ispitu i svjedodžbe svih razreda srednje škole,
3. Pristupnici koji su srednju školu završili u inozemstvu prilažu i rješenje o ekvivalenciji stranih svjedodžbi (izvornik ili ovjerena preslika), koje izdaje Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa, Zagreb, Donje Svetice 38 (ENIC/NARIC ured),
4. Obrazac (dostupan na web stranici) popunjen od strane poslodavca koji potvrđuje da pristupnik ima minimalno dvije godine radnog iskustva na poslovima iz područja zdravstvene njege u trenutku prijave na natječaj,
5. Potvrda o radnom stažu Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje, izvornik ili elektronički zapis,

6. Preslika važećeg Odobrenja Hrvatske komore medicinskih sestara za samostalan rad,
7. Preslika Rodnog lista ili elektronički zapis državnih matica koji je izdan putem e-Građani. Ukoliko promjena prezimena nije evidentirana u Rodnom listu, preslika Vjenčanog lista ili elektronički zapis državnih matica koji je izdan putem e-Građani,
8. Preslika Domovnice ili e-Domovnica generirana iz sustava e-Građani,
9. Preslika važeće osobne iskaznice,
10. Dokaz o uplati naknade za trošak razredbenog postupka u iznosu od 100,00 kn na žiro-račun Sveučilišta u Splitu, Sveučilišni odjel zdravstvenih studija, Ruđera Boškovića 35, IBAN broj **HR0524070001100578938**, model 02, poziv na broj 2725 s naznakom "Za razredbeni postupak za izvanredni studij Sestrinstva".

Napomena: Originali dokumenata moraju biti dostupni na upit.

Prijave za upis na **izvanredni preddiplomski studij Sestrinstva** primat će se **isključivo poštom** dostavljene na adresu Sveučilišnog odjela zdravstvenih studija Sveučilišta u Splitu, Ruđera Boškovića 35, 21000 Split, **od 31. svibnja 2021. do 13. lipnja 2021. s naznakom: Izvanredni preddiplomski sveučilišni studij Sestrinstva**

UPISNA KVOTA: 70 studenata

Osoba koja nije podnijela pravovremenu i urednu prijavu ili ne ispunjava formalne uvjete iz natječaja ne smatra se pristupnikom prijavljenim na natječaj. Urednom prijavom smatra se prijava koja sadrži sve podatke, dokaze i priloge na način kako je navedeno u natječaju.

Nepotpune prijave neće se razmatrati u daljnjem razredbenom postupku.

Pristupnik koji je ostvario pravo na upis, ali u oglašenom roku nije izvršio upis, gubi to pravo.

PRAVO NA ŽALBU NA ISPRAVNOST PROVEDBE RAZREDBENOG POSTUPKA:

Pristupnik ima pravo žalbe na ispravnost provedbe razredbenog postupka. Žalba se podnosi u pisanom obliku Povjerenstvu za upis u roku od 24 sata od objavljivanja rang-liste na web stranici visokog učilišta. Povjerenstvo za upis dužno je razmotriti žalbu kandidata u roku od 24 sata od njegova podnošenja.

ŠKOLARINA

Ukupna školarina izvanrednog preddiplomskog studija Sestrinstva iznosi **28.800,00 kuna**. Studij se izvodi **tijekom četiri akademske godine** (za svaku akademsku godinu školarina iznosi 7.200,00 kuna).

UPISI

Povjerenstvo za upis donosi rang listu pristupnika koji su ostvarili pravo na upis na temelju rang liste, *do popunjavanja upisne kvote od 70 studenata.*

Lista će se objaviti **23. lipnja 2021.** na web stranici Sveučilišnog odjela zdravstvenih studija <http://ozs.unist.hr/>

Upis pristupnika obaviti će se **28. i 29. lipnja 2021.** putem on-line obrasca za upis.

Zbog epidemiološke situacije moguće su u promjene u terminima vezanim za objavu rang liste i upise, o čemu će sve obavijesti biti pravovremeno objavljene na web stranici SOZS-a.

Pristupnik koji je ostvario pravo na upis, obvezan je upisati se u utvrđenom terminu, objavljenom na web stranici SOZS-a.

Ako nakon upisa ostane slobodnih mjesta, sljedeći radni dan objavit će se nova rang-lista kandidata ispod crte, a upisi će se obaviti putem on-line obrasca na web stranici SOZS-a dan poslije objave nove rang liste.

Upis na studij smatra se završenim kada se, poštujući redoslijed na rang-listi, upiše onoliko pristupnika koliko je utvrđeno upisnom kvotom. Pristupnik koji je ostvario pravo upisa, a ne upiše se do isteka termina za upis, gubi to pravo, te umjesto njega pravo upisa stječe sljedeći pristupnik s rang-liste, do predviđenog broja mjesta za upis.

INFORMACIJE

Detaljnija objašnjenja o upisima, troškovima upisa i ostale obavijesti mogu se pronaći na web stranici: <http://ozs.unist.hr> ili u Studentskoj referadi Sveučilišnog odjela zdravstvenih studija, tel: 021/564 808, 564 806, 564 807.